

面部整形、高原反应、跳伞等高风险运动均可保 “驴友”出行，带上特殊保险

今日女报/凤凰网记者 唐天喜

8月2日，22名“驴友”在重庆武陵被困峡谷，一人被困在悬崖半山中；8月3日，二十多名“驴友”在穿越“华东第一险坑”浙江天台雷马坑时，一人摔得多处骨折；8月3日下午2时左右，一群“驴友”成功攀登深圳梧桐山后，一人在下山途中猝死……

我的行程我做主，我的视野我决定。现如今，自助游成为越来越多朋友的选择。但在一个陌生的环境中，难免碰上一些措手不及的突发情况。一些资深人士都会在自己的行囊中备上一份针对性的保险，应对可能出现的突发事件。



高风险户外旅游险越来越多

在西方不少国家，进行户外运动的人员需要买两种保险，一种是人身意外险，另一种是救援险。一旦出了问题，由保险公司来赔。日本有种说法：登山时万一出事就会破产。为了避免这种情况，入山前买“山岳保险”是一种常识，保费每年约400元人民币。但在2012年以前，我国登山的专业险种，参保人数较少、保费很高，而且不是针对普通“驴友”设计的。比如，我们以前在国内很多保险公司的旅游保险救援合同的“责任免除”条款中都有这样一条：“被保险人从事潜水、滑水、漂流、滑雪、跳伞、攀岩运动、探险活动等高风险运动”，发生险情不赔。

但这种情况正在发生改变。记者发现，近来，太平洋保险、平安保险、大众保险、美亚保险等诸多保险公司都推出了针对这些高风险的户外旅游运动的保险，而且销售可观。比如，在慧择网上，大众保险的“众行天下-慧择户外运动”保险计划B累计销售了28.2570万份，美亚保险的“畅游神州”境内旅游保障计划一累计销售18.6520万份。

面对越来越多的这类保险，“驴友”们该如何选择呢？

面部毁损，保险可赔

如果是想探险，或者是做一些跟平时旅游不一样的户外运动旅游，如登山、徒步、漂流、攀岩、滑雪运动等，那么，“驴友”在参加户外运动前，应该考虑给自己买份适合的保险产品，特别应该购买包含紧急救援保障的产品。这样，一旦你在户外运动出现意外，能得到及时救援。

比如在中国境内有固定住址的外籍人士也可以购买的太平洋保险的境内旅行综合及紧急救援保险精英计划(含高风险)计划C产品，从事潜水、滑翔、滑雪、急流漂流、蹦极、热气球、冲浪、跳伞、攀岩、登山、探险、卡丁车高风险运动都可以承保。它提供24小时紧急救援电话，并提供最高2万元的紧急医疗转运服务。而这一切，投保1天约10.78元，投保7天，也仅需20.79元。

平安保险的境内“驴友”保险则提供24小时医疗救援服务电话，在线医生可为遭受意外伤害事故的“驴友”给出就医建议及急救指导、就医安排。其保障期限分为3天和7天，在网易购买保费目前分别为

10元和20元。

而大众保险推出的“众行天下-慧择户外运动”保险计划B产品，对女性“驴友”来说，可能更有吸引力。原来，在提供其它保险服务的同时，它提供1万元的意外事故面部整容保障，当“驴友”因意外事故导致面部毁损，并接受意外面部整形手术治疗，保险公司依据保单约定给付意外面部整形手术保险金。该保险公司的“乐游天下”旅游保障计划A产品中，同样具有此项保障，保额升为2万元。

高原反应也有保障

近几年来，赴西藏等高原地带旅游持续升温，征服高原更是成为“驴友”的一大目标。但高原地区空气稀薄、气压低、空气中含氧量减少，发生意外的可能性较大。

美亚保险的“畅游神州”境内旅游保障产品，尤其适合去高原旅游的“驴友”。其承保攀岩、漂流、滑雪、潜水、骑马、登山(无海拔高度限制)等户外运动，并承担旅途中的高原反应、中暑等急性病医药补偿和住院津贴。甚至，对于不幸遭遇旅行绑架及非法拘禁时，可提供最高1.2万元的赔偿。此外，旅行期间，“驴友”因意外事故导致他人身体或财物损失时，该保险也可承担最高8万元的赔偿金。当然，它还提供保额10万元的医疗运送和送返，以及身故或身残等各类保障，而“驴友”所花费的不多，保12天仅需50元。

大众保险推出的“慧择户外运动”户外运动保险(含领队责任)，同样提供高原病医疗补偿，计3000元。另外，它还提供中暑医疗补偿和食物中毒医疗补偿。

安联保险的“畅享神州”境内旅行保险计划三产品，也提供绑架及非法拘禁保障服务。

观光旅游，注意意外医疗和交通意外险

驴友如果只是观光旅游，旅行路线和目的地都是开发成熟的旅游路线和景点，那么，这趟出行的安全系数就较大，投保一份涵盖旅行期间的短期意外险即可。建议关注有意外医疗保障和交通意外的险种。在购买此类保险时，需明确保障范围，查看是否包含你将乘坐的公共交通工具。当然，若你计划自驾外出游玩，建议购买一份自驾车意外险。比如天猫商城在售的“E游宝”户外高风险保障，平安保险的驴友保险等。另外，各大保险公司都有单独的交通工具意外险，费用也很低。

凤网财富系列报道

坚果旺季收购缺钱？ 凤网财富前来支援

今日女报/凤凰网记者 唐天喜

“最近我为了贷点款急得团团转。”8月4日，在长沙市做坚果批发生意的老板刘长青(化名)如是告诉今日女报/凤凰网记者。原来，每年的七八月份开始，就是一些干果的收购旺季。刘长青此时要去山里收购板栗、杏仁、松子、开心果、腰果等等，然后把它们放进冷库等地储存起来，再慢慢销售。“这个时候收购多少，决定着接下来一年的生意大小，也自然决定着接下来这一年能赚多少。”刘长青说，去山里收购干果通常需要支付现金，这笔钱数额不少，而且时间需求非常集中，跟他一样做坚果生意的伙伴们大多都遇到了缺这笔资金的问题。刘长青去银行借贷，却被拒绝了，银行拒绝的理由是，他信用不好。原来，刘长青拥有几张信用卡，曾经因为不小心，有几次逾期还款，虽然事后刘长青都积极还清了，但这些行为已经当作不良信用被记录在案。就这样，刘长青今年想贷款时，遇到了无钱可贷的麻烦，这也意味着他今年可能收购不了多少干果，下一年度的收入会大降。

“也找朋友去借了，可认识的朋友都一样，也需要钱进货周转。我急啊！”刘长青说，就在这个时候，他看到今日女报上有关凤网财富的报道。他通过接触和了解，尝试着表示了自己想借款的愿望，并如实讲述了在银行贷不到款的原因。

“我们企业成立的初衷之一就是为这些有需要的中小企业老板提供帮助。听说他的情况后，我们也认真地进行了分析，看是否值得一帮。”凤网财富业务总监董莎告诉今日女报/凤凰网记者，首先，我们了解到其信用卡逾期是不小心，而非有意，也非无钱可还；其次，我们实地考察了解到他的生意一直很兴旺，经营也很稳定；然后，他也能够提供房产进行抵押。因此，凤网财富在对风险进行评估后，同意为其提供贷款50万元。

“刘长青自己本来想贷半年，我们也没有反对，但还是对其还款方式提出了建议：25万元3个月还，另外25万元6个月还。”董莎告诉记者，“为什么这样做呢？因为这样，对于客户来说，他就要少支出一部分利息，而且，又能够保证其资金需求。”

刘长青自然也高兴地接受了这份建议：“没想到，还有这样为客户着想、让自己少赚钱的公司。值得信赖！”

凤网财富网址：<http://www.efengone.com>
客服热线：400-007-7688

消息股 >>

湘潭幼儿园校车事故： 新华保险3小时完成客户理赔

今日女报/凤凰网(记者 唐天喜 通讯员 何珊)记者近日从新华保险湖南分公司了解到，在7月10日发生的湘潭市雨湖区某幼儿园所属园车发生的交通意外事故中，共有11人遇难，其中，童某为该公司客户。该公司核实情况后立即着手开展理赔准备，从事故取证、资料收集到最后赔付仅3个小时，就向童某家属赔付69562.08元。

光大银行：把银行开进社区

今日女报/凤凰网(记者 唐天喜 通讯员 陈翔)8月2日晚，长沙星城世家社区的30个家庭参加“乒乓球接力赛”、“2人3足跑”等有趣的亲子活动。这是光大银行长沙分行依托旗下40家社区支行进社区居民免费组织的“夏日亲子乐翻天”系列活动之一。

深入社区、服务社区。目前为止，光大银行长沙分行已在全省各地建立40家社区银行。该行一方面为社区居民定制“家庭理财规划”，大力普及家庭理财知识；另一方面，该行通过社区银行联合社区物业、居委会等举办一系列活动，集中于6-8月间，每月推出一期主题，丰富社区文化生活，打造亲子交流平台，全力营造“温暖亲情，和谐家庭”的氛围。目前，至少有600个家庭、近2000名客户参与，覆盖人群数万人。

中国体育彩票 开奖公告

排列3、排列5前7期中奖号码

期数	排列三	排列五
14209期	7 1 2	7 1 2 2 0
14208期	7 7 8	7 7 8 8 9
14207期	1 4 7	1 4 7 3 2
14206期	9 0 6	9 0 6 4 8
14205期	9 0 7	9 0 7 7 3
14204期	5 6 4	5 6 4 7 4
14203期	4 1 1	4 1 1 8 3

超级大乐透前期中奖号码

期数	中奖号码
14090期	02 03 20 23 28 + 06 08
14089期	02 08 12 29 30 + 07 12
14088期	07 13 20 25 26 + 08 11

注：开奖信息以湖南省体育彩票管理中心正式公告为准。

体彩爆出史上最高巨奖——4.97亿元

今日女报/凤凰网(通讯员 全秀娟)8月4日晚，体彩大盘玩法超级大乐透第14090期开奖，全国中出60注追加一等奖，每注基本奖金5182460元，追加投注奖金3109476元！国家体彩中心数据表明，60注追加一等奖全部出自山东省淄博市07067体彩投注站，中奖彩票为一张面额180元、倍投60倍的单式票，总奖金高达4.97亿多元，已打破此前2.56亿元的巨奖纪录，大奖得主成为中国体彩巨奖第一人。

超级大乐透为体彩大盘玩法，由于今年奖池一路走高，7月份更是连破8亿元和9亿元大关。第14090期开奖前奖池奖金高达8.97亿多元，销量则达到1.76亿多元。高销量使得巨奖的诞生概率增加，此前7月14日超级大乐透第14081期开奖中，云南曲靖彩民曾喜中

96注追加三等奖，收获奖金73万多元，因一号之差与几亿元的巨奖失之交臂。

追加投注是超级大乐透游戏独有的投注方式，超级大乐透2元可进行基本投注购买1注号码，多花1元即可进行追加投注。进行追加投注后，如果中得一、二、三等奖奖金，则可以多获得60%的奖金。第14090期每注基本奖金为5182460元，追加投注多获得60%的奖金，即为3109476元，这样单注追加一等奖总奖金为8291936元，60注追加一等奖总奖金就达到了497516160元。

据悉，4.97亿多元的巨奖将顺利占据中国体彩巨奖榜单第一位，当前超级大乐透奖池仍高达4.39亿多元，还足够一个4亿元以上巨奖的诞生。

湖南彩民八天连中三大奖 ——2注千万巨奖、1注627万大奖

今日女报/凤凰网(通讯员 全秀娟)8月2日晚，超级大乐透第14089期开奖，全国中出9注一等奖，每注奖金627万多元，其中1注进行了追加投注，多获得376万多元的追加奖金。当期我省喜中1注627万多元一等奖，出自怀化12048体彩投注站。值得注意的是，这是8天内我省彩民中的第3注超级大乐透一等奖。至此，我省今年已经收获11注超级大乐透一等奖，其中单注最高奖金高达1824万元。

7月26日晚，岳阳彩民喜中超级大乐透第14086期1注1000万元一等奖。7月30日晚，怀化彩民喜中超级大乐透第14088期1注1000万元一等奖。此次中出627万多元一等奖是8天内中出的第3注超值大奖，也使得今年我省彩民收获的超级大乐透一等奖数量达到11注。